



# 力争年底就业率达到90%以上

## 我市出台12条举措助力离校未就业高校毕业生就业

近日，青岛市启动2022年离校未就业高校毕业生服务攻坚行动，针对2022届离校未就业高校毕业生和35岁以下登记失业青年，着力4个维度，推出12条举措，全力促进高校毕业生就业，确保全市离校未就业高校毕业生联系服务率保持在98%以上，力争到年底就业率达到90%以上。

### 加紧政策落实 稳岗扩岗再聚焦

为鼓励企业创造岗位，青岛出台一次性吸纳就业补贴、一次性扩岗补助政策，对中小微企业吸纳2022届高校毕业生就业的，可享受1人1000元或1500元的补贴。落实中小微企业吸纳高校毕业生就业社会保险补贴政策、就业见习补贴政策。

与此同时，我市加快推进事业单位公开招聘考试、“三支一扶”等基层服务项目招募和中小学幼儿园教师招聘工作。指导受疫情影响严重地区落实部分教师资格“先上岗、再考证”阶段性政策。鼓励高校毕业生从事新业态就业，对离校2年内未就业高校毕业生从事网络直播、在线教育、在线医疗等灵活就业的，发放高校毕业生灵活就业社会保险补贴。购买意外伤害保险，符合条件的，可享受互联网平台灵活就业商业综合保险补贴。

### 加快扶持带动 创业创新再发力

为提供创业政策支持，青岛落实创业补贴和创业担保贷款政策，制定新一轮创业培

训政策，针对高校毕业生提供有针对性的个性化培训。对政府出资或认定的创业孵化基地(园区)安排30%的场地向高校毕业生免费提供。打造政策、培训、孵化、赛事、服务“五位一体”的创业扶持体系。开展“创业第一课”公益培训讲堂。完善赛事活动跟踪帮扶机制，提供“政策咨询、开业指导、创业培训、项目推介、导师指导、入驻园区”为一体的“一揽子”帮扶服务。创设“创业一件事”平台。年内引领大学生创业3000人。

### 加深内功修炼 素质能力再培优

近日，青岛实施了就业见习扩容计划。落实“青岛市就业见习万岗募集计划”，全市就业见习总体规模扩大到5000人，新增见习基地300家，募集发布岗位1万个以上，为有见习意愿的未就业毕业生提供1次就业见习。加大对16—28岁失业青年就业帮扶，积极吸纳参加就业见习。截至目前，全市组织就业见习3178人。

毕业季，青岛还开展职业指导活动，依托公共人力资源市场或诚信人力资源服务机构，搭建公益性职业指导服务平台，集中为有就业意愿的未就业毕业生提供求职指

导、职业规划、就业指导服务。打造常态化职业指导“云课堂”，组织职业指导师、人力资源服务专家等上线公开课、直播课。

### 加强服务意识 工作质效再提升

为公开服务清单，青岛公布未就业毕业生求职登记小程序、失业登记全国统一服务平台等求助途径，公开公共招聘网站等招聘渠道，亮出公共就业人才服务机构、档案管理服务机构等机构目录，发布就业创业、人才引进、档案接收等政策服务清单。密集招聘服务，接续举办百日千万网络招聘、金秋有约、高校毕业生就业服务周、国有企业专场招聘等活动，全市发布就业岗位不少于10万个。

针对失业青年等群体，青岛落实公共就业服务下沉提效十项制度，开展“就业帮扶行动周”活动，主动上门送政策、送岗位、送服务、送培训。提供无感式服务，对失业人员身份认定、待遇资格审核、岗位推介等以“零打扰”方式动态跟踪服务。聚焦脱贫家庭、低保家庭、零就业家庭以及残疾、较长时间未就业等有特殊困难的未就业毕业生，提供精准就业援助。

观海新闻/青岛晚报 记者 高静文



未就业  
高校毕业生  
求职登记  
小程序。



高校毕  
业生就业  
创业政策  
一本通。

# 180余名选手扬帆竞逐浮山湾

## 这场青岛本土帆船赛事周末再度启航

本报8月24日讯 8月24日上午，2022·中体产业·城市俱乐部国际帆船赛(以下简称CCOR)新闻发布会在青岛召开。国家体育总局青岛航海运动学校校长曲春出席发布会并答记者问。据了解，本届CCOR将于8月27日至8月31日在青岛奥林匹克帆船中心举行。本届赛事突出“坚持”主题，通过坚持助力活力青岛建设、坚持提升赛事品质、坚持体育产业赋能、坚持防疫保安全，努力为广大帆船爱好者和青岛市民呈现一场精彩的帆船赛事。

CCOR创办于2010年，是青岛市和中国帆船帆板运动协会重点打造的重大帆船赛事，也是国内较早获得国际帆联认可的三大自创品牌帆船赛事之一，已连续成功举办11届。本届CCOR将继续秉持赛事的专业性与权

威性，引进多名具有奥运会执裁经验的顶级裁判组建国内高水平仲裁团队；坚持在竞赛期间安排专业的技术、战术和规则讲座，由国际竞赛官担任主讲，传授专业知识，解析最新案例，与大家共同探讨竞赛中的各类问题；坚持比赛全程网络直播，聘请专业的现场解说，满足广大帆船爱好者的观赛体验；坚持面向大众开放，为各参赛船队提供亲民的赛船租赁，以低门槛享受最专业的服务。通过专业化的赛事平台供给，参加本届CCOR的广大帆船运动爱好者都能在竞赛水平上有所提高。

作为青岛本土自创的帆船赛事，CCOR充分运用体育的力量助力活力海洋之都、精彩宜人之城建设，坚持做大做强传统优势帆船级别，今年所设FE28R、J80两个龙骨船级别和IOM公开级、F5—550青少年级两个遥控船级

别，共吸引来自北京、上海、深圳、广东、江苏等10余个省市28支赛队180余名选手参赛。同时，CCOR持续助力“帆船之都”城市品牌建设，今年首次融入到青岛国际帆船周·青岛国际海洋节系列活动中，打破4、5月份举办的惯例，选择在青岛黄金旅游旺季即将结束的8月底举办。

不一样的海风、不一样的温度、不一样的体验，届时，浮山湾畔，来自全国不同地域的帆船队奋楫起航，激情竞逐，加上国内顶尖水平的“水上飞人”和电动冲浪板运动员献上专业的现场表演，必将再一次呈现青岛活力四射、精彩非凡的城市特色，为广大市民和全国游客留下对青岛之夏最美好的印象和回忆，为2022年青岛国际帆船周·青岛国际海洋节再添精彩。

(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)

# 全市青年公务员技能大赛作品等你转发点赞

本报8月24日讯 24日，记者从共青团青岛市委了解到，全市青年公务员技能大赛作品征集阶段已经结束，经大赛组委会初选，80部作品从430部作品中脱颖而出，其中营商环境类作品40部、政策普及类和先进事迹类作品40部。24日至28日，80部作品将在“立德为公”“青岛机关党建”“青岛共青团”三个公众号进行展播，并接受公众投票点赞。每人只能点一次赞，转发次数不限，让好作品被更多人看见。

据了解，青年公务员技能大赛自6月10日启动以来，各级机关广泛发动、精心组织，把大赛与“作风能力提升年”活动紧密结合起来，深入开展业务技能培训和岗位竞赛活动，以赛促学、以学促干，激励引导广大青年公务员学习新技能、练就新本领，争当青年“实干家”。广大青年公务员积极响应，以个人或团队名义踊跃报名参赛。他们立足本职岗位，紧扣大赛主题，主动适应新时代的发展，积极运用新媒体等群众喜闻乐见的形式进行创意创作，开展打造营商环境、政策普及、先进事迹宣传，着力打通服务群众、服务企业的“最后一公里”，更好地为人民服务。

作品展播和网络投票结束后，大赛组委会将组织专家评审，最终根据网络投票和专家评审情况评出获奖作品。

(观海新闻/青岛晚报 记者 张琰 通讯员 吴晓菲)

# 又一“国字号”赛事来了

## 第一届中国中等职业学校篮球锦标赛在城阳区开赛

本报8月24日讯 8月24日，第一届中国中等职业学校篮球锦标赛在青岛城阳区拉开战幕，来自全国各省市27支队伍、400余名运动员参赛。

中国中等职业学校篮球锦标赛是中国中学生体育协会专门面向全国中等职业学校创办的一项篮球赛事，本次赛事由中国中学生体育协会主办，青岛市城阳区体育发展中心承办，中国中学生体育协会中等职业学校体育工作委员会、青岛城阳城市发展集团有限公司协办，旨在为全国中等职业学校搭建青少年交流平台，推动中等职业学校篮球运动广泛开展。赛事共设中职中专男子组、女子组，第一阶段采取小组单循环赛制决出小组名次，第二阶段采取交叉淘汰赛制，小组前两名决出1—8名，小组三四名决出9—16名。

近年来，城阳区全面推进学校体育综合改革、不断深化体教融合，加快建设全国青少年篮球试点区，向省市、国家集



“国字号”赛事在城阳区开赛。

训队输送60余名篮球优秀体育后备人才，其中，王思雨(女)、杨衡瑜(女)为现役国家女篮队员，篮球人才培养质量居全市前列；成功举办中国男子篮球职业联赛、中国篮球公开赛系列活动、中国三对三篮球联赛、中国小篮球联赛、山东省运动会女子篮球决赛等一系列有影响力的篮球赛事活动。城阳区群众体育、竞技

体育、体育产业实现高质量全面发展，先后获得全国群众体育先进单位、全国人民足球优秀基层单位、全国青少年校园足球试点区、首批全国县域足球典型、国家体育产业示范基地和全省唯一的全国青少年校园篮球“满天星”训练营等10余项体育工作荣誉称号。(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜 通讯员 苟小妹)